NB SERIES AFvIIvo9

REERBGI

B EREOFHEIFR—LR—Y KU CADH - PDFR%ES D O—RUTITHERE L,

N ERANOMEICEM T2 CEICKVERRZRELEZ T,

dA
dA
¢»C
®C
N i i
m
y,
NB7-15. NB10-35. NB11-30. NB8-10. NB11-10. NB14-10.
NB13-35. NB15-35 NB17-10. NB20-10. NB22-15
RE « <iE - SR WHE /B PAGE/ TTv T
“-_ ) EHEBR) / &
NB 7-15 ®11.9 ¢ 7.3 0.6~1.6 0.2 (11@) 10/ % 190
NB 8-10 ®12.4 6 ¢ 7.6 9.5 0.8~1.2 0.2 (118) 10/ % 190
NB10-35 ®15 9.8 @ 9.7 12.7 0.8~3.3 0.5 (11&) 10/ & 200
NB11-30 $16.6 10.3 ®10.6 14.3 0.8~3.2 0.5 (11&) 10/ & 200
NB11-10 $16.8 7.3 $10.8 12.7 0.8~1.2 0.4 (11&) 10/ & 200
NB13-35 ¢»18.4 10.4 $12.8 15.9 0.8~3.3 0.7 (118) 10/ % 220
NB14-10 $20.3 7.3 d14.1 15.9 0.8~1.0 0.5 (118) 10/ & 220
NB15-35 $20.7 10.4 ®15.1 19.5 0.8~3.3 0.9 (11&) 10/ & 220
NB17-10 ®22.5 7.3 ®16.5 19.5 0.8~1.0 0.7 (11&) 10/ & 240
NB20-10 26 7.3 ®20 22.0 0.8~1.0 0.8 (118) 10/ % 240
NB22-15 $28.6 7.9 22 25.4 0.8~1.6 1.3 (11@) 10/ & 300



BIEETE \ —CFRNN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2
FrUvT
T—2

Bk - BLEE
BERYIZ

BAK - BEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/
L1k
ITSUR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2x

TU—HAZ
T—2/
PUOSCEPS
IRV

SvIr—2/
YIS5vo

1R/
SvINRFIL

By —/
BiivIz

Z7eol=
/B
HAY LRE

e/
BEIEA

CBF-1G d—-RE[FTYT

& &

B EENSHD I— REEXOF3BOTvITT, W RROFBIER—LR—J & CADE - PDFHZSD>O—-RLT
B SHOT— 2B TR . BLBEROHIEEICERTETY. CRRTEL.
W S HHREIE 1.0~3.0mm T,

B34

1.8 FIBROAR Y F

BE « g (BCR FREFDY Y v —BABMIXE  SHIOX—RX 4K
| mE | #®E | & | AN |EEmEGE/S
CBF-1G ABS (UL94HB) Z= 4/% A580
AFELFUCRBTT, HZEMEFERORFEMSEEVET .

M3 A V5 — kv b

BN AR

¢2

e

¢32

CP SERIES FybEHI—-R’O5779—

28
12 4 3 7 21
@ o @ - o
2 2 3 ¢
S IER

@9
B O—-RZRUNPEERU N SIRETZI—-RFOFTTII—TT,
B NRIVERADS Sy MKW ERICESFATIETT .

BRRS
| T

ART IR BtE=—JL
n Fvk RUZFOELY
BUEE - (S
!
= = miHEE HISER A" RS (BB / &%
® 51 +7L—
CP-Y85B CP-Y85G 1.5~2.0 VFFO0.75X 2 10ty /&R A610

AFELFUCRRTY, MREMERFERDREMEE R ET,

14-39



CP SERIES FyhlkEhI—-RO5799—

32
15 5 75, 245 V4
N 7
_ S
M I
. 2 o 7N I o % ] 0
— ©
t b e |
/
&
7R f?f‘
B O—-RZERUNPEERUDSRETZI—RSOTFII—TT, ‘
W NNRIVEAID S F v MMTKUERICEYHIHTIRET T, ‘
BRERE |
[No. | =& | @@
|1 EETZETY fEE=— I
2 AT KUFOELY
RIEBR/
BE . RS DX
RIS (B1R) / 43 —
CP-127B 1.5~2.0 $5.8~06.8 10w /48 A1,340 75257
A(;{EJ:H (Jrcizuut“g—c
Fruvog
T—2
Bf7K - BAEE
sy I 2
BAoK - BHEE
7IL=/
ATFVLA
RyI 2
FRyIR/
o
A\Y W O —
CP SERIES IIiRd—-k2o0O5779— T
7’/35*7“/9
179 HERGANTER ESEUSTTER -
106 . H7ID 127 vk,
<—>‘ 3
[t) o~ X)L
@ o AV
Raspberry
Pir—=x
Bt A% JU—t4Z
=2/
TU=g4 2
A=
B J-RERCNPIERY D SEET B I—RFOFII—TT, 77
W HESES TN TIE S JILDIII T, 1 2 3 e/
Fﬁ%ﬂyﬁ/\ﬂﬂlt btﬂ/\ﬂﬂIt“"ﬁEﬂﬁb‘HﬂﬂEiﬁ'o @Hyﬁﬂb":‘):l— F’E%FSH:}L;:I— I*‘j’[:l?ﬂg—&ﬂ?ﬁljﬂf?’o SvINRIL
@I—R7OFII—HMEKHBLTVNDEZLE T,
@ZDFFMMTUCE LAA TRUTIFRT T, B/
BUE . TS
I 7 N W T | [
CPFa2L 1.8~2.6 3%5.6/3.8X7.1 F4OV66 (UL94V-2)  TSwo  10/% (S
NI LBR
iER/
SEIRA

14-40



[TAKACHI

CP SERIES INKRI-RO’O57FT9—

- 1105,
/ BT UEE
7 5
t ) SFID
5
| L[ It -
/ & Lﬁ
1% 2
i -
DEB 6.6
oo —
10 ]
B - RERQUNPIEYHSEET 21— RIOFI59—TF, {173
BEER/
Photo
INDEX
1
ﬁgg OFfF7TWWS I—RZ5|EHULI—RFPOFII—ZBFIFE T,
@IA—ROFII—HRAICHHBLTVWEEELE T,
BZDNFFEUTNICELIAATEYTIFIRT TY,
FrUvo
=2
— BYE . TE - 1SS
o Ml B E | a | b | BMEE | Mm@ | s-oukR | #E [ B | AN GG/
12.7~13.2 3.3%6.6 _
——— chRaF 10 D 109 15~20 roxr B FAOV66 (UL94V-2) TSwo  10/% 530
7IL=/
ATIVA
RwI 2
HFRYIR/
Fhka%5/
=)
TSR

3 CP SERIES AML—=hI-R’)OF799—

Jb—L/ ) 68

%
N
S

115

Raspberry
Pir—2x

91 SN e
POELEPS
ISRV A7 )UD

I 36 132
SvIr—2/ )
$IS5vo

5.3

o M O—RERUNPEERU N SFETZI—RFOFII—T,
9.8
By —/
BiRyI2

D =& - % - SR
(S BiTiER B -I T

CP-F52F 0.8~2.3 4.6X8 F4066 (UL94V-2) ISv7 10/

HAY LR

efas/
BEIEA

14-41



CP SERIES AL—bh3—

ROOF79—

MRS AR

[EE23SE NS R7AE

de

B J—-RZRUNPSERUNSRETHI-RTFOFTI—TI,
N —JILORRIGFEREI—-FRAEAER - RAD2EEZ CHE
LTHYVEFT,

W HEREUSTUNTES JILDIITTY
BAZBATUIIE LTI I THEM T HRET .

BUEE - HE - (RS

s

B3935

1 2 3
OEF7DS - RZESIEHLI—-RFOF I I—ZRFIFE T,
@I—RFOFII—KAKIMNBLTVREELE T,
OZDFFEUINICELIAATHRMIFFETTI,

WHE /& F40V66(UL94V-2) / TS5v T

nn-nﬂnnm—

CP-F21 10.3 10.5 0.5~1.6  2.3x4.5/2.8X53 10/ %% 130
CP-F23 95 103 4 33 105 95 87 95 1.8~32 23Xx45/2.8X53 !FEE 10/ 130
CP-F31 1 103 4 1.7 117 11 99 112 1.0~16 3.0%56 Bl 10/ 140
CP-F32 1.4 103 33 27 108 11 29 11 1.9~25 3.0%x56 Ay 10/ 140
CP-F41 12 103 4.1 1.8 135 127 11.8 127 05~1.6 3.0X7.1/3.8X7.6 Ay 10/ 160
CP-F42 11.8 103 4 29 132 127 11.8 127 1.8~25 3.0%X7.1/3.8X7.6 Ay 10/ 160
CP-F51 139 152 6 16 158 147 132 147 05~16 5.0%x10.4 Ay 10/ 190
CP-F53 13 152 65 34 152 143 132 143 1.8~3.0 50x%x104 Ay 10/ 190
CP-5R1 123 N 4.1 1.9 146 127 115 127 05~16 ¢6.2~¢7.4 p kil 10/ 170
CP-5R2 125 11 45 29 137 127 115 127 1.8~25 ¢6.2~¢7.4 pakidl 10/ 170
CP-6W2 126 11 46 26 132 127 118 127 1.8~23 ¢76 b kil 10/ 190
CP-6P1 157 148 58 2 16.6 159 14 159 0.5~1.6 ¢7.4~¢8.2 pakidl 10/ 220
CP-6P3 157 148 56 35 165 159 14 159 1.9~32 ¢7.4~¢8.2 p kil 10/ 220
CP-6R1 16 148 55 1.7 164 159 14 159 05~1.6  ¢$8.2~$9.2 pakidl 10/ 220
CP-6R3 158 145 56 35 162 159 14 159 1.9~32  ¢$8.2~¢$9.2 Fakil 10/ 220
CP-7R1 19.2 193 7.8 1.7 197 19 17 19 0.5~1.6 CRA=OI0S o 077 260

19.8 19.8 $11.0 p kil 10/ %%

19.2 19.2 $9.2~¢10.5 p kil 10/
CP-7R3 193 193 77 32 196 17 1.9~3.0 260

19.8 19.8 $11.0 p kil 10/

W CP-7R1 - 7R3IF, THEAICIEZB/IROKS (CKWBUTTTENERBZ I F T, UL FEERETSRTSL, MAFEMABEBEROIRF IS B F T,

KT-1

B I-RFOT79—DEHEEZBRICTZ2EATIETT,
B ZRORIZEHAL. FSHOZAERE (0~35m) [CFREHRET.
B XRORVZENTEIC. NRZERFIHEISITERELTTE L,

Jd—-Ro’)O05779—-85HIA

CP-F21 - CP-F23 -
CP-F51 - CP-F53 -
CP-6P3 - CP-6R1 -

CP-F31 -
CP-5R1 -
CP-6R3 -

CP-F32 -
CP-5R2 -
CP-7R1 -

CP-F41 - CP-F42
CP-6W2 - CP-6P1
CP-7R3

WS - B
WIS (55D

KT-1 ATV RA 410,230
AFBELEFULRRTY, *BEMEEERORTMEE R £

BOEEEEE \ — I\

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

BoK - BhHEE
HEERYI R

Bk - BiiEE

7=/
ATV
RyIZ

RFRVIR/
XI55/
=
TSR

TIWEHvy

Raspberry
Pir—2

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BttLs—/
FRyIZ

7IeHU—

/i HEERE

HAY LR

B/
BEIREN

14-42



SG SERIES BEftooxXvk

] [ [ :
7 SGO-O C J SG25-16
r : :
H B CD ten
)
| > V]
/ e
% W SEBOFHMIER—LR—J & CADE - PDFE%E \
ag Y 0—RUTTHATE L, T8 583 o e S S
= /
oo
BEnE é — f—
| @m | gE | & S Lwe-00
EPDM A50+5 IS5vT
B EE2T0.4~10.6TF . FIZNNF—-9

fEFRREEH 1 —30'C~+1007C

BEBR/
Photo

INDEX  BUEE o SFTE o (RIS

-~ DO
=2

SG45-23 85 35 23 2 45 20~23 9.0~ 95 10/4% 180 SG- 9A MEOHES (WRESEIL)

emoy  SG7-16 63 25 16 15 7 12 16 19 12~16 120~125 10/ 180 SG-12A BEOHEE WREFHL)

Y-Z2  $G923 8 27 23 2 9 14 18 21 20~23 140~145 10/ 210 SG-14A REOHEE WRESFHL)

SG11-16 81 35 16 2 11 16 20 23 12~16 160~165 10/%& 240 SG-16A MEOHES (WREEL)

pxopm  SGI323 88 35 23 2 13 18 22 25 20~23 180~185 10/ 250 SG-18A MEOHES WREEHL)

SG1516 91 4 16 25 15 20 24 27 12~16 20.0~205 10/4% 260 SG-20A REOHEE WREFHL)

" mk-mm  SG17-23 9.8 4 23 25 17 22 26 29 20~23 220~225 10/4% 300 SG-22A HNEQHES (WREBHL)

27005 SG1923 113 5 23 3 19 24 28 31 20~23 240~245 10/% 350 SG-24A HEOHEE WEEFRL)

™72 sG1932 122 5 32 3 19 26 31 35 3.0~32 260~265 10/%% 390 SG-26A MEOHES (WREEHL)

BiROY sG21-23 118 5 23 3 21 28 33 37 20~23 280~285 10/4% 450 SG-28A BEOHEE WRESHL)

7% sG23-32 127 5 32 3 23 30 35 39 30~32 30.0~305 10/4 540 SG-30A BEOHEE WRESHL)

$G25-16 8 32 16 32 25 30 35 — 1.2~1.6 30.0~305 10/4% 470 5G-30B MEOHES (WREEFL)

Tispyy  SG2523 118 5 23 3 25 32 37 41 20~23 320~325 10/% 570 5G-32A MEOHES WRESEHL)

SG27-32 127 5 32 3 27 34 39 43 3.0~32 34.0~345 10/ 660 SG-34A BEOHEE WREFHL)

sL=  SG2823 138 6 23 4 28 36 42 45 20~23 36.0~365 10/ 850 SG-36A HEOHEE WRESHL)

e2Ko0s  SG30-32 147 6 32 4 30 38 44 48 3.0~32 380~385 10/% 1,040 SG-38A MEOHES (WREEL)

772 sG3432 147 6 32 4 34 42 48 52 30~32 420~425 10/% 1,390 SG-42A REOHEE WREFHL)

o MBS R EROBRFME SR F T,

Raspberry
Pir—2X
POEEPY
wlaix
=3
iR/
SvINZIL
BRI —/
BTty I 2

Z7eol=

/ARG

HAY LRE

BEIEA

14-43



[TAKACHI]

NG SERIES

0Xvhk

00b0|’<>

W1 794 X7ZENL. 24094 XDEERERAN

BT - ik - 1R

o

B ERRRFREZEELR U, RRODEE[EFSHUEEA.

| 'FEEEI&*{’%?%#&EH'C“UO
BEBEDFHBE R — LR—J KW CADH - PDFR%Z
govO—RLTT m\'F*L\

7]
-\

&:J5vo
Sl FREEE R T W,

GE

o

BYU—REREU, VI

BSIRE | EESNE SERRRE TR
w0 s o ) TR

D NG2.3-8
NG3-10 NG-74 4 1 3 5 7 1
NG3-20 NG-742 5 2 3 5 7 1
NG3.5-12 NG-79-1 &7 | 12 SISNNG 9 0.6
D NG4-15 = 7 1.5 4 @7 | 102 | 25
NG5-10 NG-79-A1 4 1 5 8 11 0.6
NG5-15 NG-79-A 45 15 5 8 11 0.6
NG5-20 NG-79-A2 5 2 5 8 11 0.6
NG5-30 NG-79-B 6 3 5 8 11 0.6
D NG6.5-15 = 75 15 65 98 152 25
NG7-15 NG-79-C 45 15 7 10 13 0.6
D NG7-20 = 6.7 2 7 10.2 15 2
NG7-30 NG-79-D 6 3 7 10 13 0.6
D NG8-15 = 87 15 8 12 16 3.5
D NG8-20 — 6.7 2 8 10 16 2
NG9-15 NG-79-E 45 15 9 12 15 0.6
I NG9-20 = 79| 2 9 15 196 25
NG9-30 NG-79-F 6 3 9 12 15 0.6
(D NG10-15 — 87 | 15 | 10 13.3 18 3.5
D NG10-20 = 228 2! 10 1.2 17 2
NG11-15  NG-79-G 55 | 15 | 11 15 19 1
NG11-30 NG-79-H 7 3 11 15 19 1
D NG12-25 — CE | 25 | 12 145 215 35
NG13-15  NG-79-J 55 | 1 [ 18 17 21 1
NG13-30  NG-79K 7 3 13 17 21 1
D NG14-25 = 96 25 14 16.5 235 35
NG15-15  NG-79-L 55 15 15 19 23 1
NG15-30  NG-79-M 7 3 15 19 23 1
D NG16-25 — 9.7 25 16 19 258 35
D NG18-25 = 94 25 18 215 275 3
NG20-15  NG-79-N 65 1.5 20 25 30 1.2
(D NG20-25 — 9 25 20 24 30 35
NG20-30  NG-79-O 8 3 20 25 30 1.2
D NG22-30 = 118 3 22 27 355 4
NG25-15  NG-79-P 65 15 25 30 35 1.2
NG25-30 NG-79-Q 8 8 25 30 35 1.2
NG30-15  NG-79-R 75 15 30 36 42 1.2
NG30-30  NG-79-S 9 3 30 36 42 1.2
I NG35-30 — 12 3 35 38 52 4
2D NG40-30 = 12 3 40 48.5 62 4

0.5~0.8 5.8~ 6.1 10/% —40°C~100C 130
0.8~1.0 5.0~ 53 EPDM A50%5° 10/% —30C~100C 130
1.8~2.0 5.0~ 53 EPDM A50+5 10/&% —30C~100C 130
1.0~1.2 6.0~ 6.3 EPDM A50%5° 10/% —30C~100C 110
1.2~1.6 6.7~ 7.2 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 110
0.8~1.0 8.0~ 83 EPDM A50%5° 10/% —30C~100C 110
1.2=148 8.0~ 83 EPDM A50%5° 10/% —30C~100C 110
1.8~2.0 8.0~ 83 EPDM A50%5" 10/% —30C~100C 110
2.8~3.0 8.0~ 83 EPDM A50+5 10/4% —30C~100C 110
1.2~1.6 9.8~10.3 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 120
1.2~1.6 10.0~10.3 EPDM A50+5 10/&% —30C~100C 130
1.8~2.0 10.2~10.7 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 130
2.8~3.0 10.0~10.3 EPDM A50+5 10/% —30C~100TC 140
1.2~16 12.0~125 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 140
1.8~2.0 10.0~10.5 PVC A60° 10/%& —15C~ 75C 140
1.2~1.6 12.0~123 EPDM A50%5 10/% —30C~100C 160
1.8~20 15.0~155 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 160
2.8~3.0 12.0~123 EPDM A50+5° 10/&%& —30C~100C 160
12=16 | 1835=186 | PVC A6O* 10/%& —15C~ 75C 170
1.8~20 11.2~11.7 PVC A6O* 10/% —15C~ 75C 170
1.2~1.6 15.0~153 EPDM A50+5° 10/%& —30C~100C 190
2.8~3.0 15.0~15.3 EPDM A50+5° 10/&%& —30C~100C 190
23~25 14.5~15 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 200
1.2~16 17.0~173 EPDM A50%5 10/% —30TC~100C 230
28~3.0 17.0~17.3 EPDM A50+5° 10/&%& —30C~100C 230
23~25 16.5~17 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 240
1.2~1.6 19.0~19.3 EPDM A50%5" 10/% —30C~100C 270
2.8~3.0 19.0~19.3 EPDM A50+5° 10/&%& —30C~100C 270
2.3=05 | 190=1¢5 | RPVC A60° 10/%% —15C~ 75C 280
23~25 21.5~22 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 280
1.2~1.6 25.0~25.3 EPDM A50+5 10/&% —30C~100C 350
2.3~25 24.0~245 PVC A60° 10/%& —15C~ 75C 350
2.8~3.0 25.0~253 EPDM A50+5 10/% —30C~100C 350
2.8~3.0 27.0~275 PVC A60° 10/% —15C~ 75C 370
1.2~1.6 30.0~30.5 EPDM A50+5 10/&% —30C~100C 430
2.8~3.0 30.0~30.5 EPDM A50+5° 10/&% —30C~100C 430
1.2~1.6 36.0~36.5 EPDM A50+5° 10/%& —30C~100C 780
2.8~3.0 36.0~36.5 EPDM A50+5° 10/&%& —30C~100C 780
28~3.0 38.0~385 PVC A60° 5/% —15C~ 75C 430
28~3.0 485~49.0 PVC A60° 5/% —15C~ 75C 470

www.takachi-el.co.jp

BASHIDFEHRIE

T332-0003 HERIIOMRERITEH21E165

15

KRS FERDIREEE SR FT o

TEL. 048—222—-5430 FAX. 048—222—-5502
""J Email : info@takachi-el.co.jp
TEL. 048—222—-7640 FAX. 048—222—-7652

|
sHLEbY | Email : custom@takachi-el.co.jp

QR TV HIREMIBICIHBRIEETN TENEL A,
OFH52OTHEDEMEAEEECET,

NEW PRODUCT Vol.1 2023.4



MHD SERIES INSR=ILD'SD

B ERFOFHMFR—LR—I KU CADK - PDFH %
' vO0—RUTITER TS,

C

e S 09

MR ¢5. ¢5.5. ¢07. ¢8HDAY A XDINEKR—ILTS I T, ‘
B HERETPE (TSAKI). YUIVILTHEHAONGDET, — o L o] <«
W SRETHREIF 1.0~3.0mmT I,

MHD-6.5FEHEL T,
R - Tk - R
““-_-_

MHD-5 TSvI 10/ & A110
MHD-5.5 'J:I/:fL\ I3v7 ¢5.5 7 5.6 5 3 10/ & A120
MHD-7 TPE ISvo 67 9 7.2 5.7 3.5 10/ & A120
MHD-8 TPE T35vI ¢8 10 8.2 5.7 35 10/% A140

AFBELFUCRRTY . *FEMEEEROREMiEE R £

HPL SERIES wK=Is59

B AERVSRIVNR ECHFAID SZE UIAHBTITE S,

B - <% - IRHETE EHE/ @ 4066 (UL94V-2) / TS5y
m o sc—vsy N R T W T
CADE - PDFEI&ES MY O—RLT HPL- 8 10.4 1.5/1.6 10/ 4% A110
CRESETREL, HPL-10 95 13 105 16 ¢9.5 1.0/2.0/2.5 10/ A110
- HPL-13 125 167 109 16  ¢125  1.0/1.5/2.0/3.0 10/% A140
HPL-16 158 19.8 10 1.1 ?16 1.0/1.2/3.0 10/4% A170
HPL-19 189 232 10 14  ¢19 1.0/1.2 10/ 4% A170
N % © HPL22 22 26 113 16  ¢22 1.0/1.2/2.0 10/ A170
HPL-25 254 291 123 24  ¢255  1.0/1.2/2.0 10/ A180
- HPL-30 30 35 12 16 630 1.0/1.2/2.0 10/ A230
c B LEROUR. BRIHRELATOERICE 2158, BRICTIHRRD ESERTEV.

AFBLEFULRRTY, *EEMEEEROREMEEBRUFT.

G SERIES FA/OBEIvYa

0.8

TITITE

BUE - <% - DR WHE /& 74066 (UL9AV-2) / FF 15
llﬂ-
JKGOO6N 0.5~0.7 10/ % A310
JKGOO8N 0.8 3.1 3.8 0.7~0.9 10/ & A310
B TSRO BRI T & & WERRERELET. JKGOION 1 33 38 09~1.1  10/% 4310
. WﬂﬂI&@%E(CEEIC W I\btw\‘ﬁﬁﬁb\r:r:“lj.asa-o JKGO12N 1.2 35 3.8 1.1~1.3 10/§ A310
JKGO14N 1.4 37 38 1.3~=1.5 10/ & A330
JKGO16N 1.6 39 38 1.4~1.7 10/ & A330
JKGO20N 2 43 38 1.8~2.0 10/ % A340
JKGO30N 3 6.2 438 2.5~3.0 10/ & A390

AFMBLEFULRRTY, *FEMEEERDORFEMEE R ET.

BOEEEEE \ — I\

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvo
T—=2

BhioK - B
EigmYI 2

RFRVIR/
XI55/
=
ISR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

7IeHU—

/i HEERE

HAY LR

B/
BEIREN

14-44



CJCV SERIES USBORTIIAHIN— ERIEEIEN]
USB9 < AH EUVEYHIE Fi#9 BEYHIE
i VAE SN
BA17UHAR
| 145 N $25~2.6 USBIxH%

| &evs
3

|

975 ] 5’4’7Aﬁ§USB:I:?~79%232{?1/\*»?9'3&:*) i

[CHT &L USBIRT I ECICVAN—HTFiSHL
TLEVFTOTTEEFE W,

USB9 1 >'CH
BHRTEE M5

BRI

USBIxo%&

CcJev-Cc1
iR

W ¥ FCRAUSBOR I IWERICCICVAN—%
EZUIAHET,

W HICUSB 91 FCAMBIERW E Ulz,  BYE - T.l';f RS

W EHICVERITR I 5USBS  FA/CH ﬂ

AN—TT, CJCv-1 TPU  JS5v7 05~ 20mm 04 (1f8) 10/%
BEAE YD E Y IBSICESTEY . AN cJcv-2 A TPU  JS5wJ 20~120mm 0.4 (1f8) 10/% 320
—EHUIERETHERD SANTHLT @EDCICV-CI C Yyyavdha 75wZ 1.0~ 2.0mm 0.36(118) 10/% 350

B LlFHUFRA

USBC SERIES USBORTIIMBETS D

USB9—1J'AH
USBC-2 (BXFAT) USBC-8 (BIFE#:L)
WIATATIRTYI (AR) ICZFDFEFEVIAALTERITZIATSTI,
B - TR
ﬂ
USBC-2 ABS (UL94HB) 75w 05(1f@) 10/%
USBC-8 66F40 (UL94V-2) J'SwvZ 0.3(11E8) 10/& 200
USB9 1 2'BH
USBC-1 (BXZEAT) USBC-3 (BXFE#L)
W IATBOARTY (AR) ICZDFEFEVAATERTDIATTI,
B - RS
ﬂ
USBC-1 ABS (UL94HB) 7J'SwZ 0.6(11@) 10/ &
USBC-3 PP (UL94HB) JSvz  0.1(14@) 10/ % 200
USB9 - J°'CH USBS A FCIRTS

B USBY 1 FCOxT T &IF. USBRERME (USB3.1) THIESNE
TRBRTS A DEESDEE THELAHTRERIRTIITY,

B - (R4S
| =& |48 & | BEE RIS (BL5) / &
USBC3C  PE  JS5wo  02(18)  10/% 170



USB 3.0 Micro BEH  UsB 3.0 MicroBaxo %

S
B - S 7
-I A (BiAL) / & t
@@ USBC-21 ISvo 10/ 190 Y
)
|
MICRO USBFS MINI USBFS @
USBC-31 USBC-10 1=
Z8
a
=
oo
BE . %ﬁﬁlﬁtﬁ
“ BRI (BR) / &
USBC-31 TS5vo 10/ & 170
USBC-10 TPE TS5vo 10/ 170
BBER/
Photo
INDEX
7’7?(?/7
KPS+USB3C SERIES USBORTIIAIN— CRR{EE
ES V7
=2
W USB (FR) [CHEBHEH/IN—TT,
Ny
BINY
USB91 AR USB91’CH
BA7K - BHEE
7IL=/
ATFVLA
RwI 2
IHFRyIR/
Bika%79/
=
TSR
7=y
7IL=
TL—L/
[l N2
—2R
AL
BE . Eﬁﬁm BE - (Sl 72
“ TR (BiA)) / & “ A (B / &

KPS-6 FFaIlb 10/ % 160 @D UsB3C-3 FTFaIlb 10/ % 160 ';a;rﬁ_b;rry
POEEPS
=2/
JU—4A R
A=

MICRO USBH Sy
HISvI
R/
SvINRIL
BikILg—/
BitRvIZ
/HEHEERS
NI LBR

BE . giﬁfm I

| m& | #®E | & | A#| %ﬁmmm /% i

KPS-21 PE FTFaslb 10/ &

14-46



DTC SERIES DY 2 -DVI ORI IAIN—

W DORTY -DVIORT Y (XR) ICHEBBHEHNN—TY,

7

g

12 | A 6.1
;

U o
2 -
15 -
8

oo

BE - ik - IEEE
“m“ RIS (5L5)) / &

DTC- 9F DB 79 18.5 PP (UL94HB) 10/ % 170
DTC-15F DY 715E>/DVI 26.8 PP (UL94HB) 71./— 10/ % 190
DTC-25F DY 25 40.6 PP (UL94HB) IJu— 10/ % 220

MBEBR/
Photo

sl PLC-3TV BEA VLY MEET ST

TSRFYI
=2

224

FrUrg
o @ @ ! : -
D ©

Bk - BLEE
BERYIZ

P N BFEMEOERA VLY HET ST T, 10 124
2204 BUE . %ﬁﬁm

o =& | #E | & | A8 T

75, PLC-3TV TPE (UL94V-0)  F5vT  5/8

T=JI
TSUR

ge<8l PJR-45-PJS-45 RJASIXTIMET ST

mJ—z;/ PJR-45 (EXZE(D) PJS-45 (BXFR:L)

!;E i

2o _ﬂ

PJR-45  PE J3vT 10/%
PJS-45  ABS(UL94HB) J35wZ 10/%& 220

SvIr—2/
$IS5vo

RJA5IRTIAIN—

1R/
SvINRxI

By —/
BiivIz

§=§ =23
s 4W | e B memaema

PJCV-1 PE FFa3)b 10/% 170

HAY LR

efas/
BEIEA

14-47



SFPCsCXP SERES HXI7AN—ARITIBETSS [ W |

WA T7AN—IRTIZAORDEET ST TY,

Y7741 /\—SFPH Y7 741/1\—QSFPH ¥ I7714I\—CXPH >
SFPC-11 SFPC-12 CXP-2 7
+
"j'
)
|
/
&
18
ZB
=
oo
BBER/
Photo
INDEX
7’72?/9
—R
BE . IS0 —
IligﬁillﬂﬂﬁiIllliﬂﬁlﬁﬁwﬂﬁﬂﬁﬁ P
€D SFPC-11 PE  JSwo 10/%
€D SFPC-12 PE  TJSwo 10/%% 200 -
CXP-2 PE JSwo 10/% 290 2
BA7K - BHEE
7IL=/
ATFVLA
RwI 2
FRyIR/
P
HDMIC SERIES HDMIO RO IBEEET SO T
7=y
HDMIC-1 (BRFAT) HDMIC-3 (BRF#L) -
7IL=
TL—L/
l::l;:/"/?
BE . IS0
I!@EﬂlIIIIIIIEIHEEHH@M@MHE pu
HDMIC-1  PE ISvT 10/%%
HDMIC-3  ABS(UL94HB) JSwo 10/& 220 Raspberty
Pir—=x
POEEPS
=2/
JU—4A R
A=
HDMIT-1 HDMIJ%I 9 7/X—

R/
SvIIN%I

BtttLs—/
FRyIZ

NS - B
BB | ¢ H e | AN EEEEEE /S a%%il

HDMIT-1 PE FFaslb 10/& 190

HAY LR

B/
BEIREN

14-48



[TAKACHI

SHP SERIES BhKR—ILDS D

N EALTOWRVEBNZELIKR—ILFSTTY,
W 7y MMTTHEDRIT D T EICK > TIP67DIREER CEMTIETT
W 5y FRICEER I TERT 2I5ERMRESRIESVE B A,

AETiERE

L2

L1

TSv 794 TRRAICKEBFEDIRNH S
KENHUEIN. RRELTBUET,

Ln o =
1

BRAE W PA = U 7 = ROBH

| 1 ST PAG6 (UL94V-2)

BN ouvwr NBR

E PA66 (UL94V-2)

BIFE - 1k - 1R

I 2 R
; ; 5 L2 A# RS (BR) /&

55758 | 5417=0 woa | ° | M| 2 | am | meeswe

SHP-128 SHP-125 M12x1.5 612.2 16 9 12.2 1/% 70
SHP-16B SHP-16S M16% 1.5 $16.2 $20 9 12.2 1748 75
SHP-208 SHP-205 M20%1.5 $20.2 ®25 1 14.6 1/ 15
SHP-25B SHP-255 M25x 1.5 $25.2 ®30 11 145 1/ 160
SHP-328 SHP-325 M32x1.5 323 38 11 15 1/ 190
SHP-40B SHP-405 M40x 1.5 6403 046 12 16 1/ 290

HIREE S B R DIRTEME &7 F o

12



BEIKT—J ISR SALIFvD

M6~M63FE TDIEILWVY A X&. BFBFK-THRMEE I RS -HE#200C-EMCY — LRI EFR LG I A THEIRTIEET T,

a2
g
>
i
1
L
7
=
b
R

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvT
=2

BhioK - B
By I 2

Fi7K - BEE
7=/
ATFTVUVR
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

g7
TSUR

Ty
T—2

Raspberry
Pir—2x

1R/
SvIINRI

BRLy—/
FyIZ

7ItvU—
/HtEERE

HAY LR

BEIEA

5-69

M8

M10

M12

M16

M20

M25

M32

M40

M50

M63

PG7

PG9

PG11

PG13.5

PG16

PG21

PG29

AGYU—X
=BT A S
[HEIRE]
IP68 1bar/30min

THA 453U—X
—{EpEl S A
[aiREE]
IP68 5bar/1h

RMW-RM-RPG/U—2
MHEME/AEIRNS 1
[iREER]
IP67184

ILT - 18

RSPYU—X
ANASIIATF
[HREER]
IP6748

AGMYU—ZX
BBk A7
[EEH]
IP68 1bar/30min

AGHYU—X
Mii#200CI 1~
[EEBH]

IP68 1bar/30min

AGEVU—X
I—IJURIAF
EAEED)
IP68 2bar/30min
IP69K




52 oa 5 FA 1 B

BRI —TIWTSVR-BIKIRTIVU—X(EES FiERISEES. BIHEE. TIERMM. 7S > haxfi. #%E-foff. LEDEREA. X
BARBREDENT—TI. VY= —TILOGK-BEEICRETT 4

ENRE(EHE UE—-MERYATL E&3>hO0-5

RAMUNESNERS aNVINEYE

JSYMRaYMO—-5— KESHAESS TIBRANIF«I—=FI

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

ExXHAE—-9— ENALEDZRRE ERPERYI X

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

IRFRYIR/

Fikax75/
=)

BEEES 1Y ERE 51

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

7’5 7 Ml

BtttLs—/
FRyIZ

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

5-70



E INFBHIK-BIERYIRAESHETIFATEL,

INFRTISAFYI FIVZFTAFv AN AT VUV ARDZRLEHK-BERY T R ZRFTLTHBNET NI RET —
TIWITSURZEDETIFARTEL,

ZNUINSU I\ QNIRRT NN NS

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvT
=2

BhioK - BEE
By T2

B - BhEE
FZIV=/
ATV
RyIR

RFRYIR/
Bk3*29/

iR/
SvIINRIb

Ly —/
7302

7o U—
/#tEEREm

HARY L&

Heirar)/
BETEA

5-71

=W ISYRRFFRIMIICONT

IAFBEKBEERY I RICT —TIVISYRBEKIRTIRGNZENIHLET
ETOT—TIWISYRCHBUITIIINTEETY
TUNLIEZFERREBSHERXOMBATEIET,

TAMIICDODVWTCTHDTERN-BR

B-OEXR.EXBETHHL
GhETE,

BETSMLEDY
K TEL 048-222-7640

OXA—LTHENEDE

N4 custom@takachi-el.co.jp



[t | N m—\t oy | CNCHIHIBICKWIIT. RF VL ARV I RICIF
A9 D ILDIR ‘ . L—F—NIZBLET. E

Custom ¥

A
/
53]
7K

Custom

RAMUNESNERS aNVINEYE

=

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

.U{‘g\‘u E REDEVWRY I RICEGZE IMINNOEEZE>TREICLEY ., 8@ gt ...,
/\ Y )bl\\575‘/|~€—ﬂ1’)hb\iz [CBE-FILIAREZDTHNIEHRUET, 7R

Bh7K - B
EigmyI 2

Custom N
@ﬂ(é[‘ﬁg
Fouz

RyI R
IRFRYIR/
DE;J<:|775/

TIWEHvy

:? Q)= ”I]I 8 FyhEFERET. 5—TIWISYRERYIZICRAIFEVESD o
~/ VAN ZITHIERLET . it

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

Svoh—2/

YIS5vo

R/
SvIIN%I

EkILT—/

TRyIZ
INFTERYZVITEVILEV BIFRDO I TNTEHLET .
T—=TIWITSYREDIUEIME6~40,PG7~29% CIILOIAET T . AR
FPIWESTAF v ANEOAERM TORITUILIFRBESIEE Ao

HRY LB&R

%7 —TWISYRBABICRLASNEDNSE. TR(R/THS)
ZEAULTBRAF TR, .
BEIREN

5-72



E RMW SERiES THREMRIT—J LIS VR

i
%
:\'I"\
7
A
/
93]
XK
3
Z
2
g
7
i
>
% B ESHRPEESLICEN Y U T TR ULHEE T —TILTS Y K,
3 B ES TOR KIS DERICRETT,
&
BRAE B PA = iRU 7 = ROBSHR
waw [No. | &® | #H |
Fhoto [ 1 | FryF PA66 (UL94V-2)
EX TLTyya yyay
752597 Ex AR I PA66 (UL94V-2)
7% [ 4 | o-uvz =P
[ 5 | Fyb PAG6 (UL94V-2)
FpUvT
T—2
Bk - BEE A B
72 ot Jetd FI=HANLF—5
k- e | - RS : IP67iEY
7=/ ‘ ‘ {EFRRAEIE | -20C~+80C
ATFVLVR
RyIR
RFRYIR/ =]
s o . “ WS - CADF—9 1, h—LR—YBETETFE L,
TSUR .
- | B RMW10S-6I23Fy hAHBLTLEE A
b= BT ORRIF. EFRICRITUIIHREERBIFT,
=2 A

/
ST WS W - IR

— R a o [aerowa
A B 1SS (BRY) / R
z21  MEEREID) i -ﬂﬂ--

RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8x 1.25 $8.2 2.5 195 118 135 1/4% 110

— RMWaL-4B RMW8L-4S M8%1.25 $8.2 25 4 13 195 118 135 1/% 110
Pir—2 RMW105-6B RMW105-65 M10X1.5  FwyhiE 3 6 8 205 13 14.4 1/%% 100
— RMW10L-6B RMW10L-6S M10X15  ¢102 3 6 13 205 13 14.4 1/4% 110
I RMW125-7B RMW125-75 M12Xx15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/8% 100
5 RMW12L-78 RMW12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/4% 110
RMW165-8B RMW165-85 M16Xx15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/4% 110

sl RMW16L-88B RMW16L-85 M16X1.5 $16.2 4 8 15 24 19 21 1743 120
RMW?205-12B RMW205-125 M20X15  $202 6 12 10 29 24 26.2 1/4% 120

- RMW20L-12B RMW20L-125 M20X15  $202 6 12 15 285 24 26.2 1/% 140
FYIINEI RMW25L-17B RMW25L-175 M25x1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/4% 220
RMW32L-21B RMW32L-215 M32x15  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/ 290

wamLs- RMWA40L-27B RMW40L-275 M40X1.5  ¢403 18 27 18 435 457 505 1/4% 530
RMW50L-38B RMWS50L-385 M50%1.5  ¢504 27 38 20 505 60 66.5 1/% 930

RMW10L-6B-P RMW10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/%% 7,520

A RMW125-7B-P RMW125-75-P M12x15 9122 35 7 9 205 16 176 100/% 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-75-P M12Xx15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 100/ 6,750

- RMW165-8B-P RMW165-85-P MI16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 100/ % 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ % 7.750
RMW205-12B-P  RMW20S-125P  M20X1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262 100/% 8,740

By RMW20L-12BP  RMW20L-125-P  M20X1.5  ¢202 6 12 15 285 24 262 100/% 9,660

B HEOZVEER. BfEDOZWN00E/Ny I TTBATEL,

5-73



RMWYU—=X YUIVEILT YY1 THIRERAERER

[5%5R] RMWYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE  A—N—Ft/ VU1 —A—5— SX75 (RAHBESHAR)
SBRSMF 1 JISB7754 11991 ¥t/ V7 —0 0 5V FRMHMERUOTHRERBEICRES NS EBZANWTFELORHTIT oI,
IEIERE @ 180W/m (FAEmKRREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 10253584T)
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(EXBR#SER]

SER  REICEBR. SR tROVEBENRAICHT 2FDELFRESNEN. MEORRKEDIFIEFELZ U,
(EERRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIER)

(fthDF# T DEERIER]

NBR RMYU—XTHERALTVL2HD) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o7,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEHNKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(EERRI DS ER) GHERRZ DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyI2R

IRFRVIR/

Fik3%T5/
T—7)

X)L
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-74



M2 T—= WIS VR KT 17

Ui

=T

)

g

A

/

93]

K

3

B

a2

g

/

or

;\ B X VHHIMRIREORART —TITS Y RTT,

L ERITALIME~M63. IHT —TILHEE ¢ Tmm~p 44mmET

i DIELEWS A VT v s BrRRE B PA = KU S ROBSH

J  EEHEOBUNBRILEERLTLET. [No.| & ®m | #E |

B mipe7omkiEno. KEGEMESS>TUET. |1 IERTE PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | ILTvva NBR
wEER/ Ex ARTIHE PAG66 (UL94V-2)
e EN o
[ 5 | Fy b PAG6 (UL94V-2)
7T HNER~TiE
FI=ALF—5
— S L (REE © P674E
T2 \ {EFRESHE : -20C~+80C
Bk - BAEE H ==
gy T2
© T = W SH% - CADT—9 3. R—LR—IETE T,

e = M RM-85-2.5, 85-4, 105-6[CldF v MHHBLTLFE A
oo ' B FOBRIE. HBFBICH V7T 2 U TEUEFE L,

WFRIAR/
"
ISR
B .« ik - IS
R a 7Y
Sy RIM8S-2.5B RM8S-2.55 M8X1.25 yI\ﬁ 195 118 135 1/4%
it RM8L-2.5B RMBL-2.55 M8X1.25 #8.2 1 25 13 195 118 135 1/% 100
RM8S-4B RMBS-4S M8x1.25 Fwvhi 25 4 75 195 118 135 1/% 90
it RMS8L-4B RMB8L-4S M8X1.25 082 25 4 13 195 118 135 1/ 100
RM105-68 RM105S-6S M10X15  Fvh@E 3 6 8 205 13 14.4 1/% 90
— RM10L-6B RM10L-65 M10X1.5  $102 3 6 13 205 13 14.4 1/% 100
Pir—2 RM125-7B RM125-75 M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 17.6 1/ 90
— RM12L-7B RM12L-75 M12x15  ¢122 35 7 145 205 16 17.7 1/ 100
G RM165-8B RM165-85 M16X15  ¢162 4 8 9 235 19 21 1/% 100
e RM16L-8B RM16L-85 M16X1.5  $162 4 8 15 24 19 21 1/% 110
RM205S-12B RM205-125 M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 26.2 1/% 110
sl RM20L-12B RM20L-125 M20x 1.5 $20.2 6 12 15 285 24 26.2 1743 120
RM25L-17B RM25L-175 M25X1.5  ¢252 11 17 15 35 33 36.2 1/% 190
- RM32L-218B RM32L-215 M32X1.5  $323 13 21 15 38 36 39.5 1/% 260
FYIINEI RM40L-27B RM40L-275 M40x1.5  $403 18 27 18 435 457 505 1/% 450
RM50L-38B RM50L-385 M50X1.5  ¢50.4 27 38 20 505 60 66.5 1/4% 800
L RM63L-448 RM63L-445 M63X15  ¢634 37 44 20 53 68 755 1/% 1,070
RM10L-6B-P RM10L-65-P M10X1.5  ¢102 3 6 13 205 13 144 100/ 6,840
RM125-7B-P RM125-75-P M12x15  ¢122 35 7 9 205 16 176 100/% 5,790
A RM12L-78-P RM12L-75-P M12x15 9122 35 7 145 205 16 177 100/% 6,100
RM165-8B-P RM165-85-P M16X1.5 0162 4 8 9 235 19 21 100/ £ 6,840
- RM16L-8B-P RM16L-85-P M16X1.5  ¢162 4 8 15 24 19 21 100/ %% 7,140
RM205S-12B-P RM205-125-P M20x1.5  ¢202 6 12 10 29 24 262  100/% 8,020
RM20L-12B-P RM20L-125-P M20X15  $202 6 12 15 285 24 262 100/% 8,330
By RM25L-17B-P RM25L-175-P M25%15  ¢252 11 17 15 35 33 362 100/% 13,680

B HEOZVEER. BEOZWN00E/N\y I TTBATEL,

5-75



RPG SERIES PGRIT—=D WIS VR RIGIEIALD E

@
7

B X IBHPGRIFMBDNRAT —TIIT SV RTT,

ZUUNSU— I\ QNN LRSI NG

B MEHEOEVNBRIAZERLTVE T, BRAS B PA = U7 = RO
B PE7ORKID D, KBTI LY T N ...
UEER
[ 1] Fo u7’ PAG66 (UL94V-2) Phote
EX InTyva NBR
HETiE B RECPEY PA66 (UL94V-2) 73359
[ 4 | o-uvz7 NBR -
B ' | w [ 5 | Fub PAG6 (UL94V-2)
‘ ‘ FrUvoT
T—2
H: FI=ANF—9
- BoK - BHEE
1 < {REZR : IP671B g2
° [EFREITE : -20C~+80C

W ST - CADF— 918, h—LR—IETETFE L, A3
Z5K
ﬂﬁ-?ﬁ-%ﬁmﬁ e
S E— S
55558 B AB ) BRGNS ey
RPG7-7B RPG7-7G PG 125  ¢127 3 205 17.7 100 5:'2’”
RPG9-8B RPG9-8G PG9 15.2 0154 4 8 9 235 19 21 1/ 110
RPG11-108B RPG11-10G PG11 186 0188 5 10 9 26 22 24 1/4% 120 Pl
RPG13.5-118B RPG13511G  PGI3.5 20.4 0206 6 11 10 29 24 264 1/%® 160
RPG16-14B RPG16-14G PG16 225 0227 8 14 10 30 267 295 1/ 190 .
RPG21-18B RPG21-18G PG21 28.3 0285 13 18 12 35 33 365 1/% 260 Pir—2
RPG29-258 RPG29-25G PG29 37 $37.2 18 25 12 415 42 465 1/%® 450 —
o
A=
SwIr—2/
HIS5vT

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-76



BSf5KE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&Ei)?}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — LTS RTY, FO=hLF—5
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIREILGWLWH A X% RS P63 1bar/30min
A RMATLET. KR10mIC 309 RHBHODBHK
Wy ORI IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIOTHEE ENBODGD Var ACER
P MtEEICEBNTVET, S DBIE P58 TSI T L,
T mBEEZELLN\DSYTU-—BETT,
m%‘mg
R AGYU=X #RKT—IWISVR
e AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOHBETLT v Y 205 —TILOEFIC & WRE UIBkED
22y KEVLWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R UK U CHRE LBV Bk ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
g7

FIEHyy
=2 .
P N \\ » »
Tb—L/ \
e—hvvo X NN
T—2 P \
W2
X)L
=2
Raspberry EERE B PA6GF = RUP = R6 'S 7 A N\— AW OBSHE
Pr—% [No. | &®m | ##H |
JU—t4Z n FrvS PA6GF
7.JZZ_}7£ [ 2 | I8Tvya TPE
g El mECPEY PA6GF
® W
N [ 4 | Fvhk PAG
vI5v0 ° B M8, M10Y A RIZ3F v bHRBLTLE B A,
B F DRSS, HEFRICR DT E U TR FE L,
iR/
SyIIN%Ib
S B HSF LI RT—TIVRICIVERBIFT,
BtvI2 JLT vV anPURABEEXTHEMITTIL.
FoEHU— B ﬂ \
/HtEERE
HNRY LB
SHCER

5-77



B SEEAIICIEKY TRV TVBDT. BFAINFERDOSSEF TV avo EXKUT
TLANYFVRBESHYFEA.

N AAFADUIOOAREVRER PHER DB PHEREGREDT —/V—5I(C
WU FF2HBEF. 7730 TLNNyFVAGPYU—X (H907P5-
79) ZZHRATEL,

mYNAVE / JLNYFY / g o o

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HEE HNOOATVEREPHERICIINITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZUUNEU— O NLST N

m L H SW

‘ ) TS2RFvI

— — L P T2
( Fruvg

T—=2

© — s (O] == R - ‘ r— <

\ Bk - o
iy oX
T — ] ~N~ Bk - 5
#FHyIR/
W Sl - CADF—9 (&, h—LR—YBTETFEL, e

B M8 - M10 B4/ X(ClFF v IR LTHB W FE A, gF

HFFOERIE. RITHIDNUBELBRET,

E—tyoo
—2R
B - ik - WS <o
I O S 23 P P P P P e e
Bx allalbesmseilel ...
AG8-3.58 AG8-3.55 M 8x1.0 FwME 25 35 10 17 12 132 — — 1/@ A 330 P2
AG8-5B AG8-55 M 8X%1.0 T+ v NE 35 4.7 10 17 12 13.2 = = 1/ A 330 —
AG10-6B AG10-65 MIOX1.0  FyhE 4 6 10 19 15 165 — — 1/% a 330 727
AG12-5B AG12-55 M12x15  ¢122 35 47 12 235 17 187 188 5  1/% a 230 ks
AG12-6.58 AG12-6.55 M12x15  ¢122 5 65 12 23 17 187 188 5 1/ A 230
AG12-8B AG12-85 MI12X15 122 65 78 12 23 17 187 188 5 1/ A 230 i
AG16-10B AG16-10S M16X 1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 260
AG20-15B AG20-155 M20x15  ¢202 11 15 13 27 27 297 29 6  1/% A 340 e/
AG25-168 AG25-165 M25x15 252 125 16 13 34 34 374 36 67 1/% A 500 S5
AG25-208 AG25-205 M25x15  ¢252 16 20 13 34 34 374 36 67 1/% A 500
AG32-25.5B AG32-25.55 M32X1.5 ®32.3 21 2555 15 36 41 45.6 46 8 1/% A 300 %ﬁ;‘f’/\/gg/
AG40-285B  AGA0-2855  M4OX15 403 24 285 15 41 50 554 535 9  1/%& 41560
AGA40-338 AGA40-335 M4OX15  $403 285 33 15 41 50 554 535 9  1/% 41,560
AG50-37B AG50-375 M50x15  ¢504 33 37 16 45 60 655 66 96 1/% 42,870 o
AG50-428 AG50-425 M50x15  ¢504 37 42 16 45 60 655 66 96 1/ 42,870

ARELFURRRTT, #REMEEEROBRMEEBIFT. 000

BEIREN

5-78



[TAKACHI]

B AGP SERIES AGYU—ZXH JLIN\vF>

; o

co0 QO

BAGYU—ZXEADTL/S Y VT, THEOBLNBRIARTY,
v MBI BEFANMOOAZ VEES PHESOBEIC AT,

Photo

noex M STHERERO T —/N—ERICE Y H1F BIEEICTHIATEL,
B 54 XEMI1 2~M50F THIZ TVE T,
77 MR AEEANTENSSE. TA/NYFVORERHYEL A,
Flz. BGHEFESITEADESE. TL/NvFVOBF/ETHKEEIZEDY FE A,

seuvy  MAGYU—XBSHIOU VIDRBLTVNETDTUHES ) Ft Ao

ZNUNSU -\ QN

=2
ok i SERTEE
BERYIZ
BK - BhEE
T/ 1
AFVUVR
RyI R
D2 1Y
®FRYIR/
gm?&w
T M
FIEHvy
=2
7=
Tb—L/
[
T—2
- ERAH65
X)L
=2
M #8 : NBR
Raspberry
Pisr—=x
— BIE . FE - RS
PO EPS
e & | D1 | D2 | M | @8r-JLI5VK AR (B5)) / &
%L AGP-12 20 12 16 AG12 10/4% A450
AGP-16 235 16.5 2.0 AG16 10/ A450
el AGP-20 29 20 2.0 AG20 10/ A460
AGP-25 37 25 2.0 AG25 10/4% 4630
- AGP-32 44 32 2.2 AG32 5/8% A630
FYINRI AGP-40 52 40 2.0 AG40 5/%% A700
AGP-50 64 50 3.1 AGS50 5/4% 4920
R ARELFURRTY, *REMEEERORFMESFUFT.
T7IEHU—
/HIEERR
HNRY LB
RATER/
SETRA

5-79



[TAKACHI]

THA4B SERiES V=L ULARABS =D LIS UR

1P68,

KEETLT vy a D —FEE SN, BREDRIMESERDT. FHKECENTVET,

NE|TiEE

m L H

FIZhIWF-9

{RESHR : IP68 5bar/1h —
JKR50mICT 1 BFRSFEZ DBAK
{ERRESH : -40C~+125C
EN50262 VarAlZHH#L
HIAEDIIE(IEP5 -89 TSI T,

aitix BEnE W PA = KU 7 = ROBH
| ©5 [ [U5(MoL—/TL— | B75y9/7V— | [G75y7/70-> No.| & | _#H
[ 1] FryF %PAG6 / PAGEGF

EX RESELSS PAG6 - TPE

Ex Fuh PAG6

¥THA452Y U—RDF v v FI>PA6GICIED F T,

BUZE « i o ISR B THA4SY U —RETEXORGZY. BBEREICL - B - GOEESEDIF TR,
& [asrus
B AR | wemRE /@
THA450-16S[] M16X1.5 15.3 ¢157 29.5 21.6
THA450-16L[] M16X%X1.5 15.3 ®15.7 7.5 9.5 8 29.5 19 21.6 24 5 1 /ﬁ 220
THA451-20[] M20X%1.5 20 $20.2 10.5 14 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA451-20-2[1 M20X%1.5 20 $20.2 $6X2 8 31 24 26.3 26.5 7 1/% 250
THA452-25[] M25%1.5 25 $25.2 14 17 8 34 29 32 35.2 6 1/% 310

RAMUNESNERS aNVINEYE

BBEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUvoT
=2

Bh7K - B
EigmyI 2

Bk - BiiEE
7=/

IRFRYIR/

Fika32T5/
=)
TSR

TIWEHvy

X)L

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NIV

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

BrLy—/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

B/
BEIREN

5-80



ANA3I TF=IWIS5VUR

ZNUNSU -\ QN

BBEER/ @
Photo

INDEX

B 5 —JILOBIA Y R ERIRD SIRELE T, FI=ALF—9
TI3RFvI | <
-z 1 I_P670)r5}37j<r$b\'3\ EME T, P—
W 3f~% - CADT—9 1. R—LR—=IEZTETE, AR HEE : -20C~+80C

FrUvo
=2

o HERTE
T2

7K - BHEE L H SW
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

g7
TSUR

PRI E)
T—2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

T NS B PA = U 7 S ROBST
TU=42
L No- | &w | #E

FrvS PA66 (UL94V-2)
JLTwya NBR
AT IAE PA66 (UL94V-2)
o-uUvo NBR
Fuk PAG6 (UL9AV-2)

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

By —/

BT RUTE o ik - EEEE

o I R R T
o A# (A (BiR) / &2
Gl oo oo s [ lﬂﬂ--

RSP12-6B RSP12-6S M12%1.5 $12.2 1/% 170
P RSP16-8B RSP16-8S M16%1.5 $16.2 4 8 9 69 19.5 21 1/4% 200
RSP20-11B RSP20-11S M20%1.5 $20.2 6 11 10 82 24 26 1/ 260
RSP25-16B RSP25-16S M25%1.5 ®25.2 11 16 12 102 33 36 1/% 370

5-81



FvavEpR
SZ SERIES BAK—IVEES

B 91+ v X OHHICEEERLERET.

B Ry I ZARFCTINIUTCERESH T BBSICHIED Y —Ibif & LTE
ATEW.

B NBR (ZhUILTL) [FT—IUf & U T—REVR T A THICTEHEICEN
TWEY,

B YU IV I LFERRESENL M. MR, MKECENTOETD,

SENTUNIN I ENES -S4 S

ATV 3 ERE
/ FI=hIF—9
TiKE : M3~M16

SZEY — VS 0.98MPa (10kgf/cr) 18573
7 g [
A L
BEBR/ \ N s o

Proto WTET & (T ARRISEL D
HYFITHMHEEFRETT,
TSAFvT

TR BB Lk SR

nnnn—n 730 —HH ﬂ

w7 7 SUS304 M 3
SZ- 35 7 2.7 3.2 22 3.1 0.5 SUS304 yyay :t M 3 1 /;& 110
- SZ- 4N 8 2.8 42 2.1 4.1 0.5 SUS304 NBR = M 4 1/% 80
gy 72 SZ- 4S 8 238 42 2.1 4.1 0.5 SUS304 yyay 3 M 4 1/ 110
SZ- 5N 95 3.6 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 NBR = M 5 1/% A100
SZ- 55 9.5 36 5.2 2.7 5.1 0.8 SUS304 yyay % M 5 1/% 130
SZ- 6N 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 NBR = M 6 1/% 100
#FHIR/ SZ- 65 11.5 4 6.2 3 6.2 1 SUS304 yyay % M 6 1/% 140
g sz-8N 152 38 82 32 82 1 SUS304  NBR 2 M8 1/& 110
7 SZ- 85 15.2 338 8.2 3.2 8.2 1 SUS304 yyay % M 8 1/% 145
S SZ-10N 18 5.3 10.2 4 10.2 15 SUS304 NBR = M10 1/% 180
72 SZ-10S 18 5.3 10.2 4 10.2 1.5 SUS304 yyay % M10 1/% 190
- SZ-12N 24 6.1 14.2 438 12.2 15 SUS304 NBR = M12 1/% 230
Lol $Z-125 24 6.1 14.2 438 12.2 15 SUS304 yyay % M12 1/% 320
-2 SZ-16N 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 NBR = M16 1/% 320
o SZ-165 30 6.8 18.4 5.3 16 1.9 SUS304 yyay % M16 1/% 550
T2 AFELFURERTY., sEEiEER0OESMEE R T,
Raspberry
e KE{LRE
TU=H42
ol F20051 WIRIETYVEER TL—2H
5505

B MRz EIF B ROZEH CEBBHDER CEREZR T CEAVED
iR/ BAFL—IALTTY,

SN
o B ESRICE<EIE (RUTFLY. KUTOCLYERC). % 7S
—— DHBREIEE < SRV BT,
e
- — v
)@%ﬁ E%,%
==f (: I:Iii
HRI LR %; g B . (SIS
e __
é%iﬂﬂci*‘% F-200SI 300m @ 1/ A3,830

AFELFUCHRRTY, MEEMSERFERDREMEE YT,

4-65



s
Upf

ZNUNSU -\ QN

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvo
=2

BfioK - B
BRI 2

FhK - BEE
7=/
ATFTVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

PRI E)
T—2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIy—2/

$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7ItEvU—
/B

HAY LR

BEIEA

5-83

AGMSERIES X9ILT—J WIS VK BRFKILD

1P68,

B {FEZRIP68 1bar/300 DEFHKEEERE I — TS VR, FIZAT—Y
W X IYA ZBM6~M50, 5T —TILAEI  2mm-~d 42mm RE=@: P68 1bar/30min
FCRLWT A AZHZTVET, KZ10mIS305 48X DEAK

EFRREEH : -40C~+100C
EN50262 Var. AlC#EHL
XIBDHEIPS—89Z TSI T,

AGMYU—-X ERRT—IWISVR
AGMYU—XEFITLT YY1 hWET, &—T )b EDEMEH WD BETLT vy 20T —TIVDERIC K U RE UTBhKMED
REVWDT, H—BATT—TIERELE T, RTBLIBRBZBENHIET.

BRLOMMICH U THRELBVBIKEZRELE T,

=

B HSF LI RT—TIVRICEVERIFT,
TLAT Yy Yap P URABREEI THRMII TR,
®

a
BRRE
[No.| & # | #® | e/zEus |
n FrvS B505 ZuTIbAyF
Bl -uovva TPE -
[ 3 EEESPES H505 Sy vE
Bl ovwr NBR ]
B - H5605 ZuTbXyE



HNERT & W SHE - CADT—9 (3. R—AR—IETETRTL,

| m I L H SW
ﬁﬁ
?\
E— I‘\
0
A
/
° 10 < [{)‘j
7K
|
] 3
xr 2
4
/
v
BE - i - SR ;
EES—TIViE H L
 ® AN Y ——— .
- Wi .ﬂ--n-- 2
AGM6-2.5 M 6x1.0 — 6.2 2 2.5 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 3
AGM6-3 M 6%1.0 — $6.2 2.5 3.0 8 12 8 9 10 28 1/% A 460 S
AGM6-3.5 M 6x1.0 — 6.2 3.0 35 8 12 8 9 10 28 1/% A 460
AGM8-5 M 8x1.25 — ¢8.2 35 4.7 10 14 1 12 12 3 1/% A 470 —
AGM10-6 M10x1.5 — ¢10.2 4.0 6.0 10 15 13 143 14 28 1/£ A 520 mgg;
AGM12-8 M12x1.5 — $12.2 6.5 8.0 10 17 15 165 165 28 1/% A 550
AGM16-10.5 M16X1.5 — $16.2 8.0 10.5 10 21 18 20 21 3 1/4% A 710 R
AGM20-15 M20x 1.5 — $20.2 11.0 15.0 10 23 24 265 265 35 1/% A 910 72
AGM25-20 M25x% 1.5 — ¢$25.2 16.0 20.0 11 28 30 33 33 4 1/4% A1,490
AGM32-25.5 M32x1.5 — $32.3 21.0 25.5 13 295 36 395 395 4 1/% 42,300 ;Fjux‘ﬂ
AGM40-28.5 M40 1.5 — ¢$40.3 24.0 28.5 13 32 46 507 51 5 1/ A4,020
AGM40-33 M40 1.5 — $40.3 28.5 33.0 13 32 46 507 51 5 1/ 44,020 o
K-
AGM50-37 M50x 1.5 — $50.4 33.0 37.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320 s Yo
AGM50-42 M50% 1.5 — ¢50.4 37.0 42.0 14 34 55 597 60 55 1/% A7,320
B - BHIEE
AFBELEFUCRRTY, $MZEMEFERORFGMEE BRI EFT. s
RyI R

IRFRVIR/
Fik3%T5/
7=

ITSUR

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HRY LE&R

BEIREN

5-84



E AGE SERIES EMCY=ILDRT—=J IV SR

N
7‘|"\ @ 1P68 :

ZNUNSU -\ QN

IJ§ ;H
The M Y—IWRAIYIT PRFUTTICEVEMCY—ILRETS Y RERB T ENHRET, oA
B TH0F v b C &Y REMES N EAICDBBERD T EHHRE T, R P68 2bar/30min-PEOK
S 2Fy S > -7 N C' S \alaELR SN M4 (C ° IKiFR20mIT3053HEZHDBAK
7 277 | ]\/5’\9 thiJ VT —=TILEEUL f&t\{jlj’y*bb‘ﬁ_l-ﬁb FDT. EEEICEBNTVET E%iﬂgéﬁlﬂ et t0'C
B OLTvYahpET3EECLLWESY —JIVER ITHINHERE T, IEC62444 Var. AlC#EHL
(M125 4 RIFDEIHEFE ) KA DPEIEPS5—89%Z BT,

FrUvo
=2

B - B BET - IWHE MR

#ilERYI2 T ”
. 452 B = LDy afE
Xj_ijl‘l’J:X/ AGE16-10.5 ¢ 6~¢ 7.5 ® 7.5~910.5
RyI R

AGE20-15 ® 8~¢105 $105~¢15
-E A » AGE25-20 $12.5~¢15 ?15~¢20
TN AGE32-25 ¢17~¢20 ¢20~¢25

PRI E)
T—2

X)L
T—2

Raspberry
Pir—2x

JU—t4Z *
r—2/ ®
PO
I

SvIr—2/
$IS5vo

{EFREX

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

BrRRE
Gl s | am | e/ mEmE |

_ FrvS B5095 ZuTlbXvF
ILTwva TPE =

ORI IARE B595 ZuTbXyE
AVIITRRTUVT AFYUDRA i3l

o-uvg NBR 2

>y bk B595 ZwTlbXvF

HAY LR

BEIEA

5-85



{375 E

AVITRRFTUVTZRINT, KMAZZAEFRCEAT T D, V=L RT =TI DEEZERIL .

5]

ZUUINEU—T\ QWL

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

V99 RZATFYU VI =BT B, ILTYvYasFvyPERGITS, Fvy PEFHHITTRT . P
sy I 2

Bk - BiiEE

7=/
T —

FRyIA/
Fikax75/

m L H SW 5=

——j—— ISR

—
’: 7IL=
7IJ—~A~/
- © < l::l;JJT
): AL
=2
R - o W v
Raspberry
Pisr—=x
BE . 13 - SRS 7
U—g42
“ BBy —FIE N
i B :
AGE12-5 M12X1.5 $12.2 165 165 A1,580 i
AGE12:6.5 M12X1.5 $12.2 5.0 6.5 10 22 15 165 165 35 1/§ 41,580
AGE16-10.5 M16X 1.5 $16.2 6.0 10.5 10 25 18 20 21 35 1/ A1,650 i
AGE20-15 M20%1.5 $20.2 8.0 15.0 10 27 24 265 265 4 1/4% 41,880 Sv718% I
AGE25-20 M25% 1.5 $25.2 12.5 20.0 11 33 30 33 33 4 1/4% 42,570
AGE32-25 M32X1.5 $323 17.0 25.0 13 34 36 395 395 5 1/4% 43,890 wanL
MY,
ARBELEFURNRTY, *EEisEER0ORSEEE B YT,
T7IEYU—
/HEEERR
NI LBR
ER/
SBIER

5-86



5 | AGHseREs WX I T —T WISV

T
g
A
/
93]
K
|
-3
a2
g
/
i
!
L
2
=
F B OLT vy 1 THEEDSVFPM (N1 b)) ET200CE TMABDENHEKZ T —TIVISVRTY, FI=AIF—F
M {REZERIPE8 1bar/307DEBAKE T, (2324 - P68 1bar/30min
&ﬁﬁﬁé KR 10mIZ301BZDBAZK
INDEX ERRESH : -40C~+200C
EN50262 Var.AlC#E#L
HIAEDPEIEP5-89Z TSR T,
TSAFYT
=2
FrUvT AGH:J y _2“ ﬁ*i‘y—j\lbg\i v F
7 AGHYU—=X@FTLT v ahRET. r¥—7ILEDEMEH BLFHHDIFBETLT v aw T —TILDERIT KW RE UTREKMED
KEVDT, W—BHTTr—JILERFLFET, RTIRLRBRBBENHIFT,
PACBE 2R LORICN U THRE LBV K ZRIELE T,
BK - BhEE
FIVZ/
AFVUVR
RyI R

RFRYIR/
FiKkax75/

T=I

=

PRI E)
T—2

W &S F LI R T—TIRICKVRBIE T,
Raspberry j\L\j\‘yt/173“\9\bﬁ:ié#ggaf-t“ﬁﬁ“jt—fzéb\o
PiTr—2

PO EPS
T—=2/
POSEPS
NI

SvIr—2/
$IS5vo

1R/
SvIIN%Ib

BRLy—/
FyIZ

7oEYU—
)/ﬁﬁﬁ’n‘ﬂﬁ’: Eﬂwg

[No.| _ & # | #® | & s§us

- B - H505 SurIbXvE
" M Tsvvva FPM TU—y

[ 3 E=ETPES: H505 Sy
BaER/ -1 1J)—:
zmey I OUYT FPM TU—y

B H505 ZurIbXyE

5-87



NERTER B 2ROCADTF—9 Fh—LR—I KW T YO— RTEETT,

m L H SW ﬁ#‘ﬁ
N
l‘\
— - ~
A
= = 7
BA
© o < 7J<
.|
- : ;
3
J A \_ ~
/
i
7
BIEE - <k - ISR i
E—— 2
A ¥ | EEmEEHR) /8 >
AGH10-6 M10x1.5 $10.2 143 142 A1,220
AGH12-8 M12x1.5 $12.2 6.5 g0 10 17 15 165 165 3 1/ 41,220 —
AGH16-10.5 M16X1.5 $16.2 80 105 10 20 18 20 21 B 1/ A1,250 i
AGH20-15 M20%1.5 6202 110 150 10 23 24 265 263 35 1/%® A1,640 INDEX
AGH25-20 M25x1.5 6252 160 200 11 27 30 33 B 4 1/% 42,140 —
=
AGH32-25.5 M32x1.5 $323 210 255 13 285 36 397 397 4 1/% 44,270 X
ARBELFUCRRTT, R EROESHEE B FT.
Fruvg
=2
BA7K « BHEE
HERYI 2
BA7K - BHEE

_’Jl/‘/

IRFRYIR/

Fik3%T5/
7=
ITSUR

TIWEHvy

bS21%
-2

Raspberry
Pir—2x

PO EPS
T—=2/
U4
NzxIL

SvIr—2/
YIS5vo

R/
SvIIN%I

By —/
FRyIZ

779U —
/HtEERE

HAY LR

BEIREN

5-88



SCT SERIES ATFIVRERIVIR

2/

B SHICENERT YDA (SUS304) DIERNY RTT.
C/“ /E B EL70YI2E0R. BAPEETT, (1EEVIY S FTT.)
_ N s — DL PEREORER. K—ILOBRAOEREIC CRBAVERTET,

{5 FAl

N ESNBEEZFICCHATEL,
B BEDRRFIRE CTRERZE UBVWKSFREFZEALTTIEL,

HBRAE
n ] 2FYL2R (5u5304) EEE
ER /e 1 ZF YU (SUS304) B

B - ik - Eﬁﬁﬁﬁ

--—-— ST

T 4.6- 100 100 0.25 10/ &
SCT 4.6- 150 4.6 150 0.25 10/ &% 300
SCT 4.6- 200 4.6 200 0.25 10/ & 310
SCT 4.6- 300 4.6 300 0.25 10/ & 360
SCT 4.6- 500 4.6 500 0.25 2/ %R 160
SCT 4.6-1000 4.6 1,000 0.25 2/ 220
SCT 4.6-1500 4.6 1,500 0.25 2/ % 300
SCT 7.9- 100 7.9 100 0.25 10/ &% 360
SCT 7.9- 150 V2S) 150 0.25 10/ &% 400
SCT 7.9- 200 7.9 200 0.25 10/ &% 430
SCT 7.9- 300 7.9 300 0.25 10/ & 520
SCT 7.9- 500 78 500 0.25 2/ 190
SCT 7.9-1000 79 1,000 0.25 2/ 280
SCT 7.9-1500 78 1,500 0.25 2/ 370

KFEEMAE B ROIRTME LB FT,

G3388 AFYUARBRNVREGTTE [ OED

B RFVURBERNY ROfE. Yz 2ERATIETY,
¥Aw b URETERZ UBVWEKSIFEULTRE L,

B - I

G3388 15,800
HIREEEE B R DIRFEME R F T

AREIE M TEFROHSHEFIRARBTI

SCT-G3388



TWH SERIES AYRESBRBNLILYF

B Ay RERD NI U YF T,
B =TSy RE—ED MLI THROHFBRICTHAL LTV
B RFEY DA =TI~y R (RINFAY R) TWEYU—XEHBTTFRLZEN

BYER o ik - RS
m b JL 7 SEEEEE (N - m) B/VEEE (N - m) RIS (BER))

TWH0.5-5 0.5~5.0 0.05 8,240
RIS EROEHE B FT .

bt L

NLT LY FIFROHSHRFHIMRAKETT .

BHA—H—DOEMETTY . JISKIBDOHEBTIIRVNEA. REPERERESEDMINFITo>THIFEA.

fHMITHERIEVNME (BEE1/2) HSTV. REICERT BT —TIELT. BIBICSVWTEERG MLI ZREL TS
B IR— LAR—I, B UL RBRBISHMISN TV ZEURHESEZ. CERRICHIT BRSO L. EUKERICTERATEL,

TWE SERIES  AYRIEB{(BIF—TIAYR @

B TWHY U—XSRDEEG — YAy RTY, ’ T\
BERTIT—TIISY ROYARCEDETRELTL RS J -
E‘:’E-T.I"E Eﬁﬁﬁ#ﬁ

“- “-

TWE- 8 6 1,890 TWE-22 2,940
TWE- 9 9 27 6 1,890 TWE-23 23 58 11 4,010
TWE-11 1 27 6 1,890 TWE-24 24 55 11 4,010
TWE-12 12 30 6 1,890 TWE-27 27 58 13 4,550
TWE-13 13 Bl 6 1,890 TWE-29 29 58 13 4,810
TWE-15 15 40 9 2,160 TWE-30 30 65 14 4810
TWE-16 16 40 9 2,160 TWE-32 32 65 14 4,810
TWE-17 17 41 9 2,160 TWE-33 33 65 14 6,140
TWE-18 18 42 9 2,160 TWE-34 34 70 15 6,140
TWE-19 19 42 10 2,410 TWE-36 36 72 15 6,140
VU2 all -7 i ail * TSI BROBFME S B F T

JESBEE 4 —T YN Y RIEROHSHRHIHRARBTY



S=JWIOSYR FvveFv b —HIE —ER

RM s RMWY U =X AGYU-X
* v 7l * v 7l
RM8S-2.5 11.8(12) - AG8-3.5 12 -
RM - RMW8L-2.5 11.8(12) 12.6 (13) AG8-5 12 —
RM8S-4 11.8(12) - AG10-6 15 =
RM - RMWSL-4 11.8(12) 12.6 (13) AG12-5 17 17
RM - RMW105-6 13 - AG12-6.5 17 17
RM - RMW10L-6 13 14.8 (15) AG12:8 17 17
RM - RMW125-7 16 17 AG16-10 21 22
RM - RMW12L-7 16 17 AG20-15 27 27
RM - RMW165-8 19 22 AG25-16 34 33
RM - RMW16L-8 19 22 AG25-20 34 33
RM - RMW?205-12 24 X AG32-25.5 X x
RM - RMW20L-12 24 x AG40-28.5 x x
RM - RMW25L-17 33 X AG40-33 x x
RM - RMW32L-21 36 x AG50-37 X x
RM - RMW40L-27 x x AG50-42 x x
RM - RMW50L-38 x x
RM63L-44 x x
AGMYU—-ZR
RPGYU=-X AGM6-2.5 8 9
RPG7-7 16 18.7(19) AGM6-3.5 8 9
RPGO-8 19 21.8(22) AGMB8-5 1 1
RPG11-10 22 23.7(24) AGM10-6 13 13
RPG13.5-11 24 27 AGM12-8 15 15
RPG16-14 26.7(27) 29.8(30) AGM16-10.5 18 19
RPG21-18 x 35.8(36) AGM20-15 24 24
RPG29-25 x x AGM25-20 30 30
AGM32-25.5 36 36
AGM40-28.5 x x
AGM40-33 x x
RSPYU—-X AGM50-37 X X
AGNI50-42 x x
RSP12-6 16 17
RSP16-8 x 22
RSP20-11 24 x
RSP25-16 33 X AGEYU—-X
AGE12-5 15 15
AGE12:6.5 15 15
THA45 V-2 AGE16-10.5 18 19
AGE20-15 24 24
THA450-165 19 22 AGE25-20 30 30
THA450-16L 19 22 AGE32-25 x x
THA451-20 24 23
THA451-20-2 24 23
THA452-25 29 32
AGHYU-X
AGH10-6 13 13
AGH12-8 15 15
AGH16-10.5 18 19
AGH20-15 24 24
SEE) XENBEHABRSN X 132/ VT A RIEL AGH25-20 30 30
AR2) FAOHFGALY A XEFRR AGH32-25.5 36 36




